
Allegato 1 

 

Tavole di contingenza 

 

 

Tavola di contingenza CODICE  Codice scuola * SESSO  Sesso

0 15 13 28
,0% 4,9% 4,0% 4,3%
0 24 21 45

,0% 7,8% 6,4% 7,0%
0 12 10 22

,0% 3,9% 3,0% 3,4%
0 15 23 38

,0% 4,9% 7,0% 5,9%
0 7 15 22

,0% 2,3% 4,6% 3,4%
0 10 8 18

,0% 3,2% 2,4% 2,8%
2 19 21 42

28,6% 6,1% 6,4% 6,5%
3 76 100 179

42,9% 24,6% 30,4% 27,8%
2 77 60 139

28,6% 24,9% 18,2% 21,6%
0 54 58 112

,0% 17,5% 17,6% 17,4%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

1  Ateleta

2  Cassino media

4  Letino

5  Capriati

6  Fontegreca

7  Gallo Matese

8  Prata Sannita

9  C. di Sangro

10  Isernia1
andrea da isernia

11  Isernia2
giovanni XXIII

CODICE 
Codice
scuola

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

Tavola di contingenza CITTA  Città * SESSO  Sesso

0 15 13 28
,0% 4,9% 4,0% 4,3%
3 76 100 179

42,9% 24,6% 30,4% 27,8%
0 15 23 38

,0% 4,9% 7,0% 5,9%
0 24 21 45

,0% 7,8% 6,4% 7,0%
0 7 15 22

,0% 2,3% 4,6% 3,4%
0 10 8 18

,0% 3,2% 2,4% 2,8%
2 77 59 138

28,6% 24,9% 17,9% 21,4%
0 0 1 1

,0% ,0% ,3% ,2%
0 53 58 111

,0% 17,2% 17,6% 17,2%
0 1 0 1

,0% ,3% ,0% ,2%
0 12 9 21

,0% 3,9% 2,7% 3,3%
0 0 1 1

,0% ,0% ,3% ,2%
2 19 21 42

28,6% 6,1% 6,4% 6,5%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

Ateleta

C. di Sangro

Capriati

Cassino

Fontegreca

Gallo Matese

Isernia1

Isernia1 andrea da
isernia

Isernia2

Isernia2  giovanni xxiii

Latino

Letino

Prata Sannita

CITTA 
Città

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

 

 

Tavola di contingenza REGIONE  Regione * SESSO  Sesso

3 91 113 207
42,9% 29,4% 34,3% 32,1%

2 131 118 251
28,6% 42,4% 35,9% 38,9%

2 63 77 142
28,6% 20,4% 23,4% 22,0%

0 24 21 45
,0% 7,8% 6,4% 7,0%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

1  Abruzzo

2  Molise

3  Campania

4  Lazio

REGIONE 
Regione

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza FASCIA  Fascia * SESSO  Sesso

5 154 190 349
71,4% 49,8% 57,8% 54,1%

2 155 139 296
28,6% 50,2% 42,2% 45,9%

7 309 329 645
100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

1  sotto 20.000

2  sopra 20.000

FASCIA 
Fascia

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza SCUOLA  Tipo di scuola * SESSO  Sesso

7 309 329 645
100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7 309 329 645
100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

1  MediaSCUOLA  Tipo di scuola

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

 

Tavola di contingenza ETA  Età * SESSO  Sesso

1 5 4 10
14,3% 1,6% 1,2% 1,6%

0 58 63 121
,0% 18,8% 19,1% 18,8%
2 86 96 184

28,6% 27,8% 29,2% 28,5%
4 110 134 248

57,1% 35,6% 40,7% 38,4%
0 46 27 73

,0% 14,9% 8,2% 11,3%
0 3 4 7

,0% 1,0% 1,2% 1,1%
0 0 1 1

,0% ,0% ,3% ,2%
0 1 0 1

,0% ,3% ,0% ,2%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indicato

11

12

13

14

15

16

18

ETA 
Età

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D1  Quanti pc hai in casa? * SESSO  Sesso

0 0 1 1
,0% ,0% ,3% ,2%
2 116 112 230

28,6% 37,5% 34,0% 35,7%
3 118 137 258

42,9% 38,2% 41,6% 40,0%
2 68 71 141

28,6% 22,0% 21,6% 21,9%
0 7 8 15

,0% 2,3% 2,4% 2,3%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Uno

2  Due

3  Più di due

4  Nessuno

D1  Quanti
pc hai in
casa?

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

 

Tavola di contingenza D2  Con che frequenza ti colleghi a internet? * SESSO  Sesso

0 3 3 6
,0% 1,0% ,9% ,9%
6 181 198 385

85,7% 58,6% 60,2% 59,7%
0 81 76 157

,0% 26,2% 23,1% 24,3%
1 35 45 81

14,3% 11,3% 13,7% 12,6%
0 9 7 16

,0% 2,9% 2,1% 2,5%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Tutti i gg o quasi

2  1 o 2 v. a settimana

3  Raramente

4  Non ho internet/Mai

D2  Con che
frequenza ti
colleghi a
internet?

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D3A  Connessione ad Internet: pc fisso da casa * SESSO  Sesso

0 5 2 7
,0% 1,7% ,6% 1,1%
2 87 97 186

28,6% 29,0% 30,1% 29,6%
5 68 59 132

71,4% 22,7% 18,3% 21,0%
0 42 56 98

,0% 14,0% 17,4% 15,6%
0 98 108 206

,0% 32,7% 33,5% 32,8%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Spesso

2  Qualche volta

3  Raramente

4  Mai

D3A  Connessione
ad Internet: pc
fisso da casa

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

 

Tavola di contingenza D3B  Connessione ad Internet: portatile * SESSO  Sesso

0 9 2 11
,0% 3,0% ,6% 1,7%
3 85 107 195

42,9% 28,3% 33,2% 31,0%
1 53 52 106

14,3% 17,7% 16,1% 16,9%
0 41 42 83

,0% 13,7% 13,0% 13,2%
3 112 119 234

42,9% 37,3% 37,0% 37,2%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Spesso

2  Qualche volta

3  Raramente

4  Mai

D3B  Connessione
ad Internet:
portatile

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D3C  Connessione ad Internet: internet point * SESSO  Sesso

0 11 9 20
,0% 3,7% 2,8% 3,2%
0 16 11 27

,0% 5,3% 3,4% 4,3%
0 26 22 48

,0% 8,7% 6,8% 7,6%
1 53 40 94

14,3% 17,7% 12,4% 14,9%
6 194 240 440

85,7% 64,7% 74,5% 70,0%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Spesso

2  Qualche volta

3  Raramente

4  Mai

D3C  Connessione
ad Internet:
internet point

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

 

Tavola di contingenza D3D  Connessione ad Internet: callulare/smartphone * SESSO  Sesso

0 4 3 7
,0% 1,3% ,9% 1,1%
3 146 141 290

42,9% 48,7% 43,8% 46,1%
3 54 61 118

42,9% 18,0% 18,9% 18,8%
0 38 40 78

,0% 12,7% 12,4% 12,4%
1 58 77 136

14,3% 19,3% 23,9% 21,6%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Spesso

2  Qualche volta

3  Raramente

4  Mai

D3D  Connessione ad
Internet:
callulare/smartphone

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D3E  Connessione ad Internet: tablet * SESSO  Sesso

0 8 3 11
,0% 2,7% ,9% 1,7%
2 52 55 109

28,6% 17,3% 17,1% 17,3%
0 42 45 87

,0% 14,0% 14,0% 13,8%
0 33 39 72

,0% 11,0% 12,1% 11,4%
5 165 180 350

71,4% 55,0% 55,9% 55,6%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Spesso

2  Qualche volta

3  Raramente

4  Mai

D3E  Connessione
ad Internet: tablet

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

 

Tavola di contingenza D3F  Connessione ad Internet: pc della scuola * SESSO  Sesso

0 6 3 9
,0% 2,0% ,9% 1,4%
0 14 1 15

,0% 4,7% ,3% 2,4%
0 31 37 68

,0% 10,3% 11,5% 10,8%
1 86 72 159

14,3% 28,7% 22,4% 25,3%
6 163 209 378

85,7% 54,3% 64,9% 60,1%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Spesso

2  Qualche volta

3  Raramente

4  Mai

D3F  Connessione
ad Internet: pc
della scuola

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D4  Quante ore al giorno in media passi in internet? * SESSO  Sesso

1 2 3 6
14,3% ,7% ,9% 1,0%

3 133 133 269
42,9% 44,3% 41,3% 42,8%

3 126 136 265
42,9% 42,0% 42,2% 42,1%

0 39 50 89
,0% 13,0% 15,5% 14,1%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Meno di 1 ora

2  Da 1 a 3 ore

3  Più di 3 ore

D4  Quante
ore al giorno
in media passi
in internet?

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

 

Tavola di contingenza D5A  Quando ti colleghi a internet: la mattina appena sveglio * SESSO  Sesso

0 6 4 10
,0% 2,0% 1,2% 1,6%
1 18 24 43

14,3% 6,0% 7,5% 6,8%
2 59 61 122

28,6% 19,7% 18,9% 19,4%
4 217 233 454

57,1% 72,3% 72,4% 72,2%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Spesso

2  Raramente

3  Mai

D5A  Quando ti
colleghi a internet:
la mattina appena
sveglio

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D5B  Quando ti colleghi a internet: pomeriggio * SESSO  Sesso

0 4 3 7
,0% 1,3% ,9% 1,1%
6 230 247 483

85,7% 76,7% 76,7% 76,8%
1 58 66 125

14,3% 19,3% 20,5% 19,9%
0 8 6 14

,0% 2,7% 1,9% 2,2%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Spesso

2  Raramente

3  Mai

D5B  Quando
ti colleghi a
internet:
pomeriggio

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

 

Tavola di contingenza D5C  Quando ti colleghi a internet: dopo cena * SESSO  Sesso

0 5 3 8
,0% 1,7% ,9% 1,3%
3 119 144 266

42,9% 39,7% 44,7% 42,3%
2 129 117 248

28,6% 43,0% 36,3% 39,4%
2 47 58 107

28,6% 15,7% 18,0% 17,0%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Spesso

2  Raramente

3  Mai

D5C  Quando
ti colleghi a
internet: dopo
cena

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D5D  Quando ti colleghi a internet: la sera prima di addormentarmi * SESSO 
Sesso

0 5 4 9
,0% 1,7% 1,2% 1,4%
2 51 89 142

28,6% 17,0% 27,6% 22,6%
1 97 84 182

14,3% 32,3% 26,1% 28,9%
4 147 145 296

57,1% 49,0% 45,0% 47,1%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Spesso

2  Raramente

3  Mai

D5D  Quando ti
colleghi a internet: la
sera prima di
addormentarmi

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

 

Tavola di contingenza D6  Hai un tuo profilo su facebook? * SESSO  Sesso

0 1 4 5
,0% ,3% 1,2% ,8%
5 218 212 435

71,4% 72,7% 65,8% 69,2%
2 54 64 120

28,6% 18,0% 19,9% 19,1%
0 26 40 66

,0% 8,7% 12,4% 10,5%
0 1 2 3

,0% ,3% ,6% ,5%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sì

2  No

3  No, ma voglio farlo

4  Non conosco FB

D6  Hai un
tuo profilo su
facebook?

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D7  Hai mai messo filmati fatti da te su Youtube? * SESSO  Sesso

0 1 2 3
,0% ,3% ,6% ,5%
0 64 23 87

,0% 21,3% 7,1% 13,8%
7 233 296 536

100,0% 77,7% 91,9% 85,2%
0 2 1 3

,0% ,7% ,3% ,5%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sì

2  No

3  Non conosco youtube

D7  Hai mai
messo filmati
fatti da te su
Youtube?

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

 

 

Tavola di contingenza D8A  Azioni rischiose internet: scambiarsi numero di tel * SESSO  Sesso

1 2 2 5
14,3% ,7% ,6% ,8%

5 235 269 509
71,4% 78,3% 83,5% 80,9%

1 27 36 64
14,3% 9,0% 11,2% 10,2%

0 36 15 51
,0% 12,0% 4,7% 8,1%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Mai fatto

2  Fatto 1 volta

3  Fatto più di 1 volta

D8A  Azioni
rischiose internet:
scambiarsi numero
di tel

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D8B  Azioni rischiose internet: inviare una propria foto * SESSO  Sesso

0 6 2 8
,0% 2,0% ,6% 1,3%
6 242 277 525

85,7% 80,7% 86,0% 83,5%
0 23 31 54

,0% 7,7% 9,6% 8,6%
1 29 12 42

14,3% 9,7% 3,7% 6,7%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Mai fatto

2  Fatto 1 volta

3  Fatto più di 1 volta

D8B  Azioni
rischiose internet:
inviare una propria
foto

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D8C  Azioni rischiose internet: dare amicizia su FB * SESSO  Sesso

0 6 4 10
,0% 2,0% 1,2% 1,6%
2 140 178 320

28,6% 46,7% 55,3% 50,9%
1 38 56 95

14,3% 12,7% 17,4% 15,1%
4 116 84 204

57,1% 38,7% 26,1% 32,4%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Mai fatto

2  Fatto 1 volta

3  Fatto più di 1 volta

D8C  Azioni
rischiose internet:
dare amicizia su
FB

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

 

 

Tavola di contingenza D8D  Azioni rischiose internet: dire in che città si vive * SESSO  Sesso

1 3 3 7
14,3% 1,0% ,9% 1,1%

3 184 227 414
42,9% 61,3% 70,5% 65,8%

1 60 56 117
14,3% 20,0% 17,4% 18,6%

2 53 36 91
28,6% 17,7% 11,2% 14,5%

7 300 322 629
100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Mai fatto

2  Fatto 1 volta

3  Fatto più di 1 volta

D8D  Azioni
rischiose internet:
dire in che città si
vive

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D8E  Azioni rischiose internet: dire quale scuola si frequenta * SESSO  Sesso

1 4 3 8
14,3% 1,3% ,9% 1,3%

4 205 249 458
57,1% 68,3% 77,3% 72,8%

0 49 43 92
,0% 16,3% 13,4% 14,6%
2 42 27 71

28,6% 14,0% 8,4% 11,3%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Mai fatto

2  Fatto 1 volta

3  Fatto più di 1 volta

D8E  Azioni
rischiose internet:
dire quale scuola si
frequenta

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D8F  Azioni rischiose internet: farsi vedere in webcam * SESSO  Sesso

0 3 2 5
,0% 1,0% ,6% ,8%
7 245 295 547

100,0% 81,7% 91,6% 87,0%
0 25 15 40

,0% 8,3% 4,7% 6,4%
0 27 10 37

,0% 9,0% 3,1% 5,9%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Mai fatto

2  Fatto 1 volta

3  Fatto più di 1 volta

D8F  Azioni
rischiose internet:
farsi vedere in
webcam

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

 

 

Tavola di contingenza D8G  Azioni rischiose internet: accettare incontro con amici * SESSO  Sesso

0 4 2 6
,0% 1,3% ,6% 1,0%
7 226 290 523

100,0% 75,3% 90,1% 83,1%
0 35 20 55

,0% 11,7% 6,2% 8,7%
0 35 10 45

,0% 11,7% 3,1% 7,2%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Mai fatto

2  Fatto 1 volta

3  Fatto più di 1 volta

D8G  Azioni
rischiose internet:
accettare incontro
con amici

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D8H  Azioni rischiose internet: accettare incontro da soli" * SESSO  Sesso

0 4 3 7
,0% 1,3% ,9% 1,1%
7 262 304 573

100,0% 87,3% 94,4% 91,1%
0 16 13 29

,0% 5,3% 4,0% 4,6%
0 18 2 20

,0% 6,0% ,6% 3,2%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Mai fatto

2  Fatto 1 volta

3  Fatto più di 1 volta

D8H  Azioni
rischiose internet:
accettare incontro
da soli"

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D8I  Azioni rischiose internet: chat con un adulto * SESSO  Sesso

0 3 2 5
,0% 1,0% ,6% ,8%
7 257 286 550

100,0% 85,7% 88,8% 87,4%
0 25 28 53

,0% 8,3% 8,7% 8,4%
0 15 6 21

,0% 5,0% 1,9% 3,3%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Mai fatto

2  Fatto 1 volta

3  Fatto più di 1 volta

D8I  Azioni
rischiose internet:
chat con un adulto

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

 

Tavola di contingenza D9A  Gruppi giovanili su internet: EMO * SESSO  Sesso

0 4 3 7
,0% 1,3% ,9% 1,1%
7 268 294 569

100,0% 89,3% 91,3% 90,5%
0 22 18 40

,0% 7,3% 5,6% 6,4%
0 5 5 10

,0% 1,7% 1,6% 1,6%
0 1 2 3

,0% ,3% ,6% ,5%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Mai

2  Una volta

3  Più di 1 volta

4  Spesso

D9A  Gruppi
giovanili su
internet:
EMO

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D9B  Gruppi giovanili su internet: GLAM ROCK * SESSO  Sesso

0 5 3 8
,0% 1,7% ,9% 1,3%
7 264 280 551

100,0% 88,0% 87,0% 87,6%
0 15 24 39

,0% 5,0% 7,5% 6,2%
0 11 12 23

,0% 3,7% 3,7% 3,7%
0 5 3 8

,0% 1,7% ,9% 1,3%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Mai

2  Una volta

3  Più di 1 volta

4  Spesso

D9B  Gruppi
giovanili su
internet:
GLAM ROCK

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

 

Tavola di contingenza D9C  Gruppi giovanili su internet: PUNK * SESSO  Sesso

0 5 3 8
,0% 1,7% ,9% 1,3%
6 251 284 541

85,7% 83,7% 88,2% 86,0%
1 29 23 53

14,3% 9,7% 7,1% 8,4%
0 11 8 19

,0% 3,7% 2,5% 3,0%
0 4 4 8

,0% 1,3% 1,2% 1,3%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Mai

2  Una volta

3  Più di 1 volta

4  Spesso

D9C  Gruppi
giovanili su
internet:
PUNK

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D9D  Gruppi giovanili su internet: METALLARI * SESSO  Sesso

0 4 4 8
,0% 1,3% 1,2% 1,3%
6 238 272 516

85,7% 79,3% 84,5% 82,0%
1 24 26 51

14,3% 8,0% 8,1% 8,1%
0 19 13 32

,0% 6,3% 4,0% 5,1%
0 15 7 22

,0% 5,0% 2,2% 3,5%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Mai

2  Una volta

3  Più di 1 volta

4  Spesso

D9D  Gruppi
giovanili su
internet:
METALLARI

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

Tavola di contingenza D9E  Gruppi giovanili su internet: RAPPER * SESSO  Sesso

0 12 7 19
,0% 4,0% 2,2% 3,0%
6 206 219 431

85,7% 68,7% 68,0% 68,5%
0 27 34 61

,0% 9,0% 10,6% 9,7%
1 24 29 54

14,3% 8,0% 9,0% 8,6%
0 31 33 64

,0% 10,3% 10,2% 10,2%
7 300 322 629

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Mai

2  Una volta

3  Più di 1 volta

4  Spesso

D9E  Gruppi
giovanili su
internet:
RAPPER

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

Tavola di contingenza D9F  Gruppi giovanili su internet: ALTRO * SESSO  Sesso

7 302 314 623
100,0% 97,7% 95,4% 96,6%

0 0 3 3
,0% ,0% ,9% ,5%
0 0 1 1

,0% ,0% ,3% ,2%
0 1 0 1

,0% ,3% ,0% ,2%
0 0 2 2

,0% ,0% ,6% ,3%
0 1 3 4

,0% ,3% ,9% ,6%
0 0 1 1

,0% ,0% ,3% ,2%
0 0 2 2

,0% ,0% ,6% ,3%
0 0 1 1

,0% ,0% ,3% ,2%
0 0 1 1

,0% ,0% ,3% ,2%
0 1 0 1

,0% ,3% ,0% ,2%
0 1 0 1

,0% ,3% ,0% ,2%
0 0 1 1

,0% ,0% ,3% ,2%
0 1 0 1

,0% ,3% ,0% ,2%
0 2 0 2

,0% ,6% ,0% ,3%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

 

1

3

4

BELIEBER

DIRECTIONERS

HARD ROCK

hip-hop

HIPPY

one direction

ONE DIRECTION

pop

rasta/reggae

rock

trash

D9F 
Gruppi
giovanili
su
internet:
ALTRO

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

Tavola di contingenza D10A  Gruppi: attrazione * SESSO  Sesso

7 207 236 450
100,0% 67,0% 71,7% 69,8%

0 0 2 2
,0% ,0% ,6% ,3%
0 0 2 2

,0% ,0% ,6% ,3%
0 0 1 1

,0% ,0% ,3% ,2%
0 1 0 1

,0% ,3% ,0% ,2%
0 4 2 6

,0% 1,3% ,6% ,9%
0 1 1 2

,0% ,3% ,3% ,3%
0 2 3 5

,0% ,6% ,9% ,8%
0 0 4 4

,0% ,0% 1,2% ,6%
0 1 0 1

,0% ,3% ,0% ,2%
0 0 3 3

,0% ,0% ,9% ,5%
0 5 2 7

,0% 1,6% ,6% 1,1%
0 2 1 3

,0% ,6% ,3% ,5%
0 1 0 1

,0% ,3% ,0% ,2%
0 0 1 1

,0% ,0% ,3% ,2%
0 0 4 4

,0% ,0% 1,2% ,6%
0 0 2 2

,0% ,0% ,6% ,3%
0 3 3 6

,0% 1,0% ,9% ,9%
0 1 0 1

,0% ,3% ,0% ,2%
0 40 31 71

,0% 12,9% 9,4% 11,0%
0 37 29 66

,0% 12,0% 8,8% 10,2%
0 1 0 1

,0% ,3% ,0% ,2%
0 1 0 1

,0% ,3% ,0% ,2%
0 0 1 1

,0% ,0% ,3% ,2%
0 1 0 1

,0% ,3% ,0% ,2%
0 1 0 1

,0% ,3% ,0% ,2%
0 0 1 1

,0% ,0% ,3% ,2%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

 

BELIEBER

club dogo

DIRECTIONER

electro

emo

EMO

glam rock

GLAM ROCK

hard rock

hip-hop

metallari

METALLARI

metallica

one derehson

one direction

ONE DIRECTION

punk

PUNK

rapper

RAPPER

rep

rock

rook

The bubles

two fingers

youtube

D10A 
Gruppi:
attrazione

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

Tavola di contingenza D10B  Gruppi: rifiuto * SESSO  Sesso

5 216 255 476
71,4% 69,9% 77,5% 73,8%

0 1 0 1
,0% ,3% ,0% ,2%
0 1 0 1

,0% ,3% ,0% ,2%
0 32 21 53

,0% 10,4% 6,4% 8,2%
0 27 19 46

,0% 8,7% 5,8% 7,1%
0 0 3 3

,0% ,0% ,9% ,5%
0 1 0 1

,0% ,3% ,0% ,2%
0 0 1 1

,0% ,0% ,3% ,2%
0 0 1 1

,0% ,0% ,3% ,2%
0 7 3 10

,0% 2,3% ,9% 1,6%
0 2 6 8

,0% ,6% 1,8% 1,2%
0 1 0 1

,0% ,3% ,0% ,2%
0 2 3 5

,0% ,6% ,9% ,8%
0 6 6 12

,0% 1,9% 1,8% 1,9%
0 5 5 10

,0% 1,6% 1,5% 1,6%
2 4 3 9

28,6% 1,3% ,9% 1,4%
0 1 2 3

,0% ,3% ,6% ,5%
0 1 0 1

,0% ,3% ,0% ,2%
0 2 1 3

,0% ,6% ,3% ,5%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

 

1D

3

emo

EMO

glam rock

glame rock

Jonas

KISS

metallari

METALLARI

nesli

one direction

punk

PUNKS

rapper

RAPPER

REPPER

tutti

D10B 
Gruppi:
rifiuto

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

 

 

Tavola di contingenza D10C  Gruppi: non so/non mi interessa * SESSO  Sesso

2 157 143 302
28,6% 50,8% 43,5% 46,8%

5 150 186 341
71,4% 48,5% 56,5% 52,9%

0 1 0 1
,0% ,3% ,0% ,2%
0 1 0 1

,0% ,3% ,0% ,2%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

 

1

bethoveen

punk

D10C  Gruppi:
non so/non mi
interessa

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D11A  Internet: è irrinunciabile x me * SESSO  Sesso

0 3 2 5
,0% 1,0% ,6% ,8%
4 158 162 324

57,1% 51,1% 49,2% 50,2%
3 148 165 316

42,9% 47,9% 50,2% 49,0%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sono d'accordo

2  Non sono d'accordo

D11A  Internet:
è irrinunciabile
x me

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D11B  Internet: collegarmi o meno è indifferente * SESSO  Sesso

0 2 5 7
,0% ,6% 1,5% 1,1%
2 175 172 349

28,6% 56,6% 52,3% 54,1%
5 132 152 289

71,4% 42,7% 46,2% 44,8%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sono d'accordo

2  Non sono d'accordo

D11B  Internet:
collegarmi o meno
è indifferente

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

 

 

Tavola di contingenza D11C  Internet: in fondo è noioso * SESSO  Sesso

0 2 4 6
,0% ,6% 1,2% ,9%
2 34 46 82

28,6% 11,0% 14,0% 12,7%
5 273 279 557

71,4% 88,3% 84,8% 86,4%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sono d'accordo

2  Non sono d'accordo

D11C  Internet:
in fondo è noioso

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D11D  Internet: posso stare sempre in contatto con amici * SESSO  Sesso

0 4 2 6
,0% 1,3% ,6% ,9%
7 237 264 508

100,0% 76,7% 80,2% 78,8%
0 68 63 131

,0% 22,0% 19,1% 20,3%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sono d'accordo

2  Non sono d'accordo

D11D  Internet: posso
stare sempre in contatto
con amici

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D11E  Internet: mi collego più x abitudine * SESSO  Sesso

1 1 3 5
14,3% ,3% ,9% ,8%

2 83 76 161
28,6% 26,9% 23,1% 25,0%

4 225 250 479
57,1% 72,8% 76,0% 74,3%

7 309 329 645
100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sono d'accordo

2  Non sono d'accordo

D11E  Internet:
mi collego più x
abitudine

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

 

 

Tavola di contingenza D11F  Internet: senza mi sentirei solo * SESSO  Sesso

0 1 2 3
,0% ,3% ,6% ,5%
2 53 71 126

28,6% 17,2% 21,6% 19,5%
5 255 256 516

71,4% 82,5% 77,8% 80,0%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sono d'accordo

2  Non sono d'accordo

D11F  Internet:
senza mi sentirei
solo

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D11G  Internet: se non posso collegarmi sto male * SESSO  Sesso

1 1 4 6
14,3% ,3% 1,2% ,9%

0 35 41 76
,0% 11,3% 12,5% 11,8%
6 273 284 563

85,7% 88,3% 86,3% 87,3%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sono d'accordo

2  Non sono d'accordo

D11G  Internet: se
non posso collegarmi
sto male

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D11H  Internet: può essere molto pericoloso * SESSO  Sesso

0 4 5 9
,0% 1,3% 1,5% 1,4%
5 240 265 510

71,4% 77,7% 80,5% 79,1%
2 65 59 126

28,6% 21,0% 17,9% 19,5%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sono d'accordo

2  Non sono d'accordo

D11H  Internet:
può essere molto
pericoloso

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

 

 

Tavola di contingenza D11I  Internet: ha cambiato abitudine su tempo libero * SESSO  Sesso

0 3 4 7
,0% 1,0% 1,2% 1,1%
2 124 125 251

28,6% 40,1% 38,0% 38,9%
5 182 200 387

71,4% 58,9% 60,8% 60,0%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sono d'accordo

2  Non sono d'accordo

D11I  Internet: ha
cambiato abitudine
su tempo libero

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D11L  Internet: giocarci è + divertente che farlo fuori con amici * SESSO  Sesso

0 2 4 6
,0% ,6% 1,2% ,9%
1 26 18 45

14,3% 8,4% 5,5% 7,0%
6 281 307 594

85,7% 90,9% 93,3% 92,1%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sono d'accordo

2  Non sono d'accordo

D11L  Internet: giocarci
è + divertente che farlo
fuori con amici

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D11M  Internet: da quando lo uso ho più amici * SESSO  Sesso

0 3 2 5
,0% 1,0% ,6% ,8%
5 128 120 253

71,4% 41,4% 36,5% 39,2%
2 178 207 387

28,6% 57,6% 62,9% 60,0%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sono d'accordo

2  Non sono d'accordo

D11M  Internet:
da quando lo uso
ho più amici

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

 

 

Tavola di contingenza D11N  Internet: meglio quando non c'era * SESSO  Sesso

0 2 5 7
,0% ,6% 1,5% 1,1%
1 49 76 126

14,3% 15,9% 23,1% 19,5%
6 258 248 512

85,7% 83,5% 75,4% 79,4%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sono d'accordo

2  Non sono d'accordo

D11N  Internet:
meglio quando
non c'era

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D12  Ti è capitato di aver subito offese/minacce da internet o cell? * SESSO  Sesso

0 6 2 8
,0% 1,9% ,6% 1,2%
0 7 10 17

,0% 2,3% 3,0% 2,6%
1 65 75 141

14,3% 21,0% 22,8% 21,9%
6 231 242 479

85,7% 74,8% 73,6% 74,3%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sì, spesso

2  Sì, qualche volta

3  No

D12  Ti è capitato
di aver subito
offese/minacce da
internet o cell?

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D13A  Cyberbullismo: e-mail offensive * SESSO  Sesso

0 7 5 12
,0% 9,0% 5,7% 7,2%
0 3 4 7

,0% 3,8% 4,6% 4,2%
1 68 78 147

100,0% 87,2% 89,7% 88,6%
1 78 87 166

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sì

2  No

D13A  Cyberbullismo:
e-mail offensive

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

 

 

Tavola di contingenza D13B  Cyberbullismo: insulti tramite FB * SESSO  Sesso

0 6 5 11
,0% 7,7% 5,7% 6,6%
0 13 14 27

,0% 16,7% 16,1% 16,3%
1 59 68 128

100,0% 75,6% 78,2% 77,1%
1 78 87 166

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sì

2  No

D13B  Cyberbullismo:
insulti tramite FB

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D13C  Cyberbullismo: profili falsi su FB * SESSO  Sesso

0 7 5 12
,0% 9,0% 5,7% 7,2%
0 6 4 10

,0% 7,7% 4,6% 6,0%
1 65 78 144

100,0% 83,3% 89,7% 86,7%
1 78 87 166

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sì

2  No

D13C  Cyberbullismo:
profili falsi su FB

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D13D  Cyberbullismo: insulti in chat * SESSO  Sesso

0 6 5 11
,0% 7,7% 5,7% 6,6%
0 18 13 31

,0% 23,1% 14,9% 18,7%
1 54 69 124

100,0% 69,2% 79,3% 74,7%
1 78 87 166

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sì

2  No

D13D  Cyberbullismo:
insulti in chat

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

 

 

Tavola di contingenza D13E  Cyberbullismo: pubblicazione foto x offendermi * SESSO  Sesso

0 7 4 11
,0% 9,0% 4,6% 6,6%
0 8 5 13

,0% 10,3% 5,7% 7,8%
1 63 78 142

100,0% 80,8% 89,7% 85,5%
1 78 87 166

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sì

2  No

D13E  Cyberbullismo:
pubblicazione foto x
offendermi

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D13F  Cyberbullismo: telefonate mute * SESSO  Sesso

0 7 5 12
,0% 9,0% 5,7% 7,2%
0 30 38 68

,0% 38,5% 43,7% 41,0%
1 41 44 86

100,0% 52,6% 50,6% 51,8%
1 78 87 166

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sì

2  No

D13F  Cyberbullismo:
telefonate mute

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D13G  Cyberbullismo: telefonate/squilli nella notte * SESSO  Sesso

0 7 5 12
,0% 9,0% 5,7% 7,2%
0 22 12 34

,0% 28,2% 13,8% 20,5%
1 49 70 120

100,0% 62,8% 80,5% 72,3%
1 78 87 166

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sì

2  No

D13G  Cyberbullismo:
telefonate/squilli nella
notte

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

Tavola di contingenza D13H  Cyberbullismo: sms/mms con insulti * SESSO  Sesso

0 7 5 12
,0% 9,0% 5,7% 7,2%
0 18 15 33

,0% 23,1% 17,2% 19,9%
1 53 67 121

100,0% 67,9% 77,0% 72,9%
1 78 87 166

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sì

2  No

D13H  Cyberbullismo:
sms/mms con insulti

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 



 

 

 

Tavola di contingenza D14  Conosci qualcuno che ha subito cyberbullismo? * SESSO  Sesso

2 45 45 92
28,6% 14,6% 13,7% 14,3%

0 9 13 22
,0% 2,9% 4,0% 3,4%
2 92 98 192

28,6% 29,8% 29,8% 29,8%
3 163 173 339

42,9% 52,8% 52,6% 52,6%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sì, molti

2  Sì, qualcuno

3  No

D14  Conosci qualcuno
che ha subito
cyberbullismo?

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D15  Una tua foto/film è mai stato utilizzato da altri x offenderti? * SESSO  Sesso

2 41 50 93
28,6% 13,3% 15,2% 14,4%

0 7 7 14
,0% 2,3% 2,1% 2,2%
0 30 25 55

,0% 9,7% 7,6% 8,5%
5 231 247 483

71,4% 74,8% 75,1% 74,9%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sì, spesso

2  Sì, qualche volta

3  No

D15  Una tua
foto/film è mai stato
utilizzato da altri x
offenderti?

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D16  Conoscevi il termine cyberbullismo? * SESSO  Sesso

0 7 9 16
,0% 2,3% 2,7% 2,5%
5 152 135 292

71,4% 49,2% 41,0% 45,3%
2 150 185 337

28,6% 48,5% 56,2% 52,2%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sì

2  No

D16  Conoscevi il
termine cyberbullismo?

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

 

Tavola di contingenza D17  Hai mai fatto azioni di cyberbullismo ad altri? * SESSO  Sesso

0 0 5 5
,0% ,0% 1,5% ,8%
0 11 2 13

,0% 3,6% ,6% 2,0%
0 31 17 48

,0% 10,0% 5,2% 7,4%
7 267 305 579

100,0% 86,4% 92,7% 89,8%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sì, spesso

2  Sì, qualche volta

3  No

D17  Hai mai
fatto azioni di
cyberbullismo ad
altri?

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D18  Lo rifaresti? * SESSO  Sesso

3 168 204 375
42,9% 54,4% 62,0% 58,1%

0 14 2 16

,0% 4,5% ,6% 2,5%

0 18 14 32
,0% 5,8% 4,3% 5,0%
0 5 9 14

,0% 1,6% 2,7% 2,2%
3 76 74 153

42,9% 24,6% 22,5% 23,7%
1 28 26 55

14,3% 9,1% 7,9% 8,5%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio

% entro SESSO  Sesso

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Sì, perchè è stato
divertente

2  Sì, ma solo a chi se lo
merita

3  No, non mi sono
divertito

4  No, non è giusto farlo

5  Non lo so

D18  Lo
rifaresti?

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

 

Tavola di contingenza D19  Cyberbulli sono più maschi o femmine? * SESSO  Sesso

1 2 9 12
14,3% ,6% 2,7% 1,9%

4 169 156 329
57,1% 54,7% 47,4% 51,0%

2 18 11 31
28,6% 5,8% 3,3% 4,8%

0 77 112 189
,0% 24,9% 34,0% 29,3%
0 43 41 84

,0% 13,9% 12,5% 13,0%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Maschi

2  Femmine

3  Non ci sono differenze

4  Non lo so

D19  Cyberbulli
sono più maschi
o femmine?

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D20  Sono più maschi o femmine le vittime dei cyberbulli? * SESSO  Sesso

0 1 5 6
,0% ,3% 1,5% ,9%
3 31 13 47

42,9% 10,0% 4,0% 7,3%
1 122 162 285

14,3% 39,5% 49,2% 44,2%
2 107 103 212

28,6% 34,6% 31,3% 32,9%
1 48 46 95

14,3% 15,5% 14,0% 14,7%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Maschi

2  Femmine

3  Non ci sono differenze

4  Non lo so

D20  Sono
più maschi o
femmine le
vittime dei
cyberbulli?

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 

 

 

Tavola di contingenza D21  Rispetto al bullismo normale, il cyberbullismo lo consideri: * SESSO  Sesso

0 4 7 11
,0% 1,3% 2,1% 1,7%
4 101 127 232

57,1% 32,7% 38,6% 36,0%
1 67 35 103

14,3% 21,7% 10,6% 16,0%
2 137 160 299

28,6% 44,3% 48,6% 46,4%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Più grave

2  Meno grave

3  Uguale

D21  Rispetto al
bullismo normale, il
cyberbullismo lo
consideri:

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D22  Rispetto al bullismo normale, il cyberbullismo è: * SESSO  Sesso

0 2 9 11
,0% ,6% 2,7% 1,7%
5 145 168 318

71,4% 46,9% 51,1% 49,3%
0 68 65 133

,0% 22,0% 19,8% 20,6%
2 94 87 183

28,6% 30,4% 26,4% 28,4%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Più frequente

2  Meno frequente

3  Uguale

D22  Rispetto
al bullismo
normale, il
cyberbullismo
è:

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale

Tavola di contingenza D23  Come giudichi chi dice ad un adulto di essere vittima di cyberbullismo: * SESSO
Sesso

0 3 8 11
,0% 1,0% 2,4% 1,7%
1 24 16 41

14,3% 7,8% 4,9% 6,4%
1 32 11 44

14,3% 10,4% 3,3% 6,8%
5 250 294 549

71,4% 80,9% 89,4% 85,1%
7 309 329 645

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

0  Non indica

1  Una spia

2  Un fifone

3  Uno che fa
la cosa giusta

D23  Come giudichi chi
dice ad un adulto di
essere vittima di
cyberbullismo:

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale



 
	

Tavola di contingenza filter_$  SCUOLA ne 2 (FILTER) * SESSO  Sesso

7 309 329 645
100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7 309 329 645
100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Conteggio
% entro SESSO  Sesso
Conteggio
% entro SESSO  Sesso

1  Selectedfilter_$  SCUOLA
ne 2 (FILTER)

Totale

0  Non indica 1  Maschio 2  Femmina
SESSO  Sesso

Totale


